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 Летели авионом дечак, деда, председник Николић и пилот. Поквари се мотор, њих
четворо у авиону, али имају само три падобрана. Узме председник Николић први
падобран и скочи, узме пилот други падобран и скочи...

  Деда и дечак остану сами у авиону, па деда каже: “Синко, узми ти тај трећи падобран,
ја сам стар, ти си млад, пред тобом је живот”.   

А дечак каже деди: “Ма деда, бре, има још два падобрана! Председник Николић узео
моју школску торбу”.

  

Ово је била прва верзија сценарија за спот који је креативни тим СНС осмислио за случај
да се кандидује Томислав Николић. Међутим, пошто је председник Николић у
међувремену стварно узео школску торбу, скочио из авиона и тек на висини од 2000
метара схватио да је уместо ручице за падобран из торбе извадио буквар за трећи
разред заједно са лењиром, креативни тим СНС прешао је на сценарио Б, чији је
синопсис једноставан: “Летели авионом премијер Вучић, два пилота и педесет статиста...
И на крају је премијер Вучић надмудрио оба пилота на радост свих 50 статиста”.

  

То што сценарија за кампању СНС личе на вицеве типа - “летели авионом Мујо, Амер и
Рус” - није ништа необично за странку која као претходницу на своје митинге води
“Курсаџије”.

  

На почетку спота преко целог екрана пише АВ, што потенцијалном гласачу треба да
укаже како је у питању АВион, а не Беовоз. Иначе би на почетку спота писало БЕ.

  

После видимо пар пилота који се понашају по систему: “Друг Игрутин вата косину на
тамо, а ја косим овамо”. То потенцијалном гласачу треба да покаже како је вожња
авионом веома ризичан подухват. За разлику од аутобуса Градског саобраћајног, авиони
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имају два волана, плус два возача, па кад се њих двојица поџапају настане русвај, што
потенцијалном гласачу додатно укаже како је и боље што нема пара за авион.

  

Напољу је дан, премијер спава, онда се тргне и каже: “Ово би могла да буде најгора
ноћна мора”, што потенцијалном гласачу треба да укаже да премијер Вучић ноћне море
има – дању. Док обични смртници, рецимо, ноћне море имају ноћу. Интересантно.

  

Потом премијер кажипрстом намести наочаре и изговори: “Наша земља је, као и овај
авион, поверена на управљање двојици људи”. Ту потенцијални гласач сазнаје
непознате податке из Устава: да је наша земља поверена на управљање двојици људи,
иако гласач никако не може да се сети: “Ко беше онај други?”

  

-И ако та два човека воде државу у различитим правцима, нећемо моћи да очувамо
стабилан курс који тренутно имамо – објашњава на крају премијер, из чега просечан
гласач треба да закључи да без стабилног курса нема ни стабилних “Курсаџија”.

  

-Је л' ово значи да неће више буде “Курсаџије”? - запита се просечан гласач и коначно
схвати поенту спота: без стабилног Вучића нема “Курсаџија”.
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Снимање по овом сјајном сценарију протекло је у најбољем реду.

  

Као што стјуардеса пре полетања авиона даје безбедносна упутства и нагласи да ако
падне притисак ваздуха у кабини, прво стављате маску са кисеоником себи, а онда
детету, тако је и статистима објашњено:

  

-Ако падне притисак ваздуха у кабини, прво стављате маску себи, а онда премијеру
Вучићу – објаснили су статистима на снимању рекламе премијера Вучића за одговорно
место председника Вучића.

  

-Ајд да пробамо за сваки случај... Дакле – пада притисак у кабини! - командовала је
стјуардеса.

  

И онда је путник поред Вучића прво себи ставио фантомку, а онда и премијеру Вучићу.

  

-Не ту маску... не ту маску... Ону маску што пада одозгоре – објашањавала је српска
напредна стјуардеса (СНС) како се снима српски напредни спот (СНС) са српским
напредним статистима (СНС).

  

Само један статиста је након што је сцена шездесети пут поновљена имао извесне
замерке.

  

-Мени се мало смучила ова патетика премијера Вучића – рекао је стјуардеси искрено.
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  -Не брините... Ако вам се смучила патетика премијера Вучића имате ту у џепу на седиштуиспред вас кесу за повраћање – објаснила је стјуардеса.  -Како се користи кеса за повраћање? - питао је статиста.  -Ништа лакше... Ако вам је мука од премијера Вучића, узмете кесу, отворите, повраћате...И биће вам лакше, видећете!  -А ако ми се и даље повраћа?  -Тражите другу кесу. Кесе су бесплатне и урачунате су у цену карте...  -Да ли у кесама за повраћање могу да се шаљу и фискални рачуни за ову награднуигру?  -Нажалост, не! И кесе и коверте су бесплатне, али у кесама за повраћање не можете дашаљете фискалне рачуне, као што не можете да повраћате у коверте за наградну игру –објаснила је љубазна стјуардеса нервозном статисти.  НАСА је ових дана саопштила револуционарно откриће: “Пронађено је седам планетасличних Земљи, а на три је могуће да постоји и вода”.  Да је онај авион “Србија 2017” наставио да лети, вероватно би НАСА саопштила јошреволуционарније откриће: “Пронађено је седам планета сличних Земљи, на две јемогуће да постоји и вода, а на једној је могуће да постоји и вођа”.  -Колико смо приметили кроз телескоп, управо је слетео... Немамо других података осимда вођа носи наочаре – саопштила би НАСА и сама зачуђена што је на једној од седампланета сличних Земљи откривен облик напредних интелигентних бића.  Иако у свемиру можда постоје примитивни облици живота, чини се да ипак неманапредних интелигентних бића, рекао је једном астрофизичар Стивен Хокинг.  -Али је онда пре неки дан СНС доватио да снима спот за председничке изборе иекспресно демантовао Хокинга, јер је главни јунак спота рекао пилоту: “Дај мени даобрнем један круг!” – саопштила би НАСА разлог појаве напредних интелигентних бића усвемиру.  Очекује се да следећи спот СНС буде још ефектнији: становници два села, Виљарибе иВиљабаха, такмиче се ко ће пре да опере судове. Једни користе детерџент за судове“Фери” и њима иде далеко боље. Али они из другог села не знају шта да раде.  Онда се појави премијер Вучић и својеручно опере све судове - и овима из Виљабаха иовима из Виљарибе.  Зар није супер?  (Н1)  
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